



**Ponuda konsultantskih usluga
za članove udruženja
Mali proizvođači hrane u Srbiji**

Master agroekonomista Slađana Radović

www.afsconsalting.rs

office@afsconsalting.rs

Kontakt: 061 268 04 90

AFS CONSALTING je konsultanska kuća koja se bavi poslovnim konsaltingom. Naši klijenti su poljoprivrednici, prerađivači hrane i pojedinci koji pružaju usluge u ruralnim područjima.

Naša agencija je **osnovana sa ciljem** da svesno i sveobuhvatno pomogne pojedincima, malim i srednjim preduzećima da prevaziđu poslovne barijere i izbegnu potencijalni rizik, a samim tim unaprede svoje poslovne kapacitete i bolje se pozicioniraju na tržištu.

Našu agenciju **čini tim mladih i ambicioznih ljudi sa različitim ekspertizama**. Usmereni smo na analizu vaših potreba i pružanje adekvatnih saveta kroz profesionalan, posvećen i stručan pristup.

MI vas slušamo. Na osnovu vaših potreba i zahteva, kreiramo usluge i adekvatne savete u cilju vašeg efikasnijeg poslovanja, konstantnog napretka i razvoja.

Nemamo šablon. Svakom klijentu pristupamo individualno, potpuno predano i bez lažnih obećanja, jer je to jedini put do vašeg i našeg sigurnog uspeha.

Domen naših usluga:

- ✓ Savetovanje prilikom pokretanja poljoprivredne proizvodnje, prerade hrane i usluga u ruralnim područjima (npr ruralni turizam)
- ✓ Pružanje stručne podrške organizacijama koje žele da uspostave i implementiraju HACCP sistem
- ✓ Pružanje stručne podrške poljoprivrednicima koji žele da sertifikuju poljoprivrednu proizvodnju prema zahtevima GLOBAL GAP standarda
- ✓ Pružanje stručne i tehničke pomoći (priprema dokumentacije i pisanje biznis planova) za dobijanje bespovratnih sredstava (subvencija) kod domaćih i inostranih fondova.

DOBIJANJE BESPOVRATNIH SREDSTAVA (SUBVENCije)

Naša agencija okuplja tim iskusnih stručnjaka koji imaju duboko razumevanje izazova i prilika u oblasti poljoprivrede i prerade hrane. Naša posvećenost i stručnost omogućavaju nam da pružamo personalizovana rešenja i da vam pomognemo da izgradite održive i uspešne poslovne projekte.

NAŠE USLUGE

Analiza vašeg poslovnog projekta: Naš prvi korak je pažljiva analiza vašeg poslovnog projekta u domenu poljoprivrede i prerade hrane. Razumećemo vaše ciljeve, resurse, izazove i specifične potrebe kako bismo osigurali da je vaša aplikacija za bespovratna sredstva dobro usmerena i konkurentna.

Priprema dokumentacije: Pružamo podršku u prikupljanju, organizovanju i pripremi svih potrebnih dokumenata za aplikaciju za bespovratna sredstva. Naši stručnjaci osiguraće da su svi obrasci, izveštaji, finansijski podaci i ostala dokumentacija tačni i potpuni.

Izrada detaljnog biznis plana: Biznis plan je ključni element uspešne aplikacije za bespovratna sredstva. Naš tim će izraditi detaljan i sveobuhvatan biznis plan koji obuhvata analizu tržišta, konkurencije, finansijske projekcije, strategije marketinga, upravljanje resursima i održivost poslovanja.

Identifikacija sredstava finansiranja: Na osnovu vaših potreba i ciljeva, pomoći ćemo vam da identifikujete odgovarajuće programe ili fondove za bespovratna sredstva u domenu poljoprivrede i prerade hrane, kako biste mogli da iskoristite sve dostupne mogućnosti za finansiranje vašeg projekta.

Konsultacije i podrška: Naša podrška ne završava sa pripremom dokumentacije i izradom biznis plana. Stojimo vam na raspolaganju za sve dodatne konsultacije i podršku koja vam može biti potrebna tokom celog procesa apliciranja za bespovratna sredstva.

Aplikacija za bespovratna sredstva može biti kompleksan proces, ali uz našu stručnu podršku, olakšaćemo vam put ka ostvarivanju vaših ciljeva. Naša agencija posvećena je vašem uspehu, održivosti vašeg poslovanja i doprinosu razvoju poljoprivrede i prerade hrane. Spremni smo da vam pružimo sveobuhvatne i personalizovane savetodavne usluge koje će vam omogućiti da se istaknete i ostvarite uspeh u ovoj dinamičnoj industriji. Kontaktirajte nas i zajedno gradimo vašu poljoprivrednu budućnost!

UVOĐENJE HACCP SISTEMA

Dobrodošli u našu konsalting agenciju, vašeg pouzdanog partnera u postizanju vrhunskih standarda bezbednosti hrane putem uvođenja HACCP sistema. Uzbuđeni smo što imamo priliku da vam pomognemo u stvaranju sigurne i kvalitetne hrane koja će zadovoljiti očekivanja vaših kupaca i klijenta i zadovoljiti domaće propise koji se tiču bezbednosti hrane.

Sa višegodišnjim iskustvom u implementaciji HACCP sistema, znamo da svaka organizacija ima jedinstvene potrebe i izazove. Stoga smo spremni prilagoditi naše usluge tako da odgovore na vaše specifične zahteve i poslovne ciljeve.

ŠTA JE HACCP SISTEM?

HACCP sistem je sistem upravljanja bezbednošću hrane koji se koristi kako bi se identifikovale, procenile i kontrolišu potencijalne opasnosti u proizvodnji hrane. Ovaj sistem fokusira se na tačke u proizvodnom procesu, gde se mogu prepoznati rizici i primeniti mere kontrole kako bi se osiguralo da hrana bude sigurna za konzumaciju. HACCP je osmišljen da spreči trovanje hranom i osigura da hrana bude kvalitetna i bezbedna za potrošače.

KO TREBA DA UVEDE HACCP SISTEM?

HACCP sistem treba da uvedu svi proizvođači, preradjivači i distributeri hrane, kao i ugostiteljski objekti i sve organizacije **koje rukuju hranom**. Cilj je osigurati bezbednost hrane koja se proizvodi, služi ili distribuira, kako bi se zaštitili potrošači od potencijalnih opasnosti vezanih za hranu.

Uvođenje HACCP sistema donosi brojne prednosti poslovanju, uključujući:

- ✓ Povećanje bezbednosti hrane i smanjenje rizika od trovanja hranom
- ✓ Poboljšanje reputacije i poverenja kod potrošača
- ✓ Usklađivanje sa zakonima u vezim sa bezbednošću hrane
- ✓ Smanjenje gubitaka i reklamacija vezanih za bezbednost hrane
- ✓ Unapređenje efikasnosti poslovnih procesa i upravljanje rizicima

KAKO MI POMAŽEMO PRILIKOM UVOĐENJA HACCP SISTEMA U VAŠU ORGANIZACIJU?

Kada radimo sa vama na uvođenju HACCP sistema, prvo se posvećujemo pažljivom slušanju vaših potreba i razumevanju vašeg poslovanja. Učimo o vašim procesima, proizvodima ili uslugama i ciljevima koje želite postići u oblasti bezbednosti hrane.

Nakon što dobijemo potpunu sliku, zajedno ćemo identifikovati potencijalne opasnosti i rizike u vašem poslovanju. Naš pristup je interaktivan, omogućavajući da u potpunosti učestvujete u procesu kako biste se osećali osnaženi u prepoznavanju i upravljanju rizicima.

Naš cilj je da HACCP sistem postane integralni deo vaše organizacije, jednostavan za primenu i kontinuirano održavanje. Zato vam pružamo praktične smernice i jasne korake kako biste se osećali samouvereno u sprovođenju HACCP plana.

Vaš uspeh je naš uspeh! Stoga vam pružamo kontinuiranu podršku tokom čitavog procesa uvođenja HACCP sistema i dalje, kako bismo se osigurali da vaša organizacija postigne i održi najviše standarde bezbednosti hrane. Naša posvećenost vašim ciljevima i pružanje vrhunske podrške pomažu vam da prevaziđete izazove i dostignete izvanredne rezultate.

Uvođenje HACCP sistema ne samo da obezbeđuje da vaši proizvodi ili usluge budu sigurni za potrošače, već i jača vašu reputaciju i poverenje kod kupaca. Kada se pridružite porodici naših zadovoljnih klijenata, postajete deo mreže koja postavlja standarde u industriji hrane.

Dozvolite nam da vam pomognemo da postignete vrhunsku bezbednost hrane i ostvarite konkurentske prednosti na tržištu. Kontaktirajte nas danas kako bismo započeli put ka izvanrednim bezbednosnim standardima hrane i dugoročnom uspehu vašeg poslovanja!

UVOĐENJE GLOBAL GAP STANDARDA – STANDARD ZA POLJOPRIVREDNE PROIZVOĐAČE

GLOBALG.A.P. standard je međunarodno priznat standard za dobru poljoprivrednu praksu. Ova inicijativa promoviše bezbednost hrane, održivost i zaštitu životne sredine u poljoprivrednoj industriji. Cilj je osigurati da proizvođači

hrane primenjuju visoke standarde u proizvodnji kako bi se garantovala kvalitetna hrana i zaštita potrošača.

GLOBALG.A.P. standard je namenjen poljoprivrednicima. Ovaj standard pruža smernice i zahteve za dobru poljoprivrednu praksu kako bi se obezbedila bezbednost hrane, očuvala životna sredina i unapredila održivost u poljoprivrednoj industriji. Takođe, on pomaže u osiguranju kvaliteta proizvoda i stvaranju poverenja kod potrošača u vezi sa načinom na koji se hrana proizvodi i obrađuje.

Kao lideri u oblasti poljoprivredne konsultantske podrške, naš tim stručnjaka će vas voditi kroz sve korake uvođenja GLOBALG.A.P. standarda kako biste osigurali usklađenost sa zahtevima i postigli sertifikaciju.

Prvo, naši stručnjaci će pažljivo analizirati vaše postojeće poljoprivredne prakse, upravljanje resursima, zaštitu životne sredine i zahteve u lancu snabdevanja. Na osnovu ovog pregleda, zajedno ćemo identifikovati oblasti za unapređenje i prilagoditi vaše procese kako bismo zadovoljili GLOBALG.A.P. standarde.

Nakon što se usredsredimo na aspekte koji zahtevaju poboljšanje, sarađivaćemo s vašim timom kako bismo osigurali da se sprovede optimalne prakse i procedura. Pružićemo vam sveobuhvatne smernice i obuku za osoblje kako biste bili sigurni da se standardi GLOBALG.A.P. primenjuju na svakodnevnoj osnovi.

Naša posvećenost vašem uspehu se ne završava nakon sertifikacije. Pružamo kontinuiranu podršku kako bismo vam pomogli u održavanju i unapređenju standarda. Naš cilj je da vaše poljoprivredno gazdinstvo bude konkurentno na tržištu, priznato po kvalitetu proizvoda, bezbednosti hrane i održivosti.

Uz našu stručnost i iskustvo, možete biti sigurni da ćete postići najviše standarde u poljoprivrednoj industriji i otvoriti vrata novim tržištima i mogućnostima. Kontaktirajte nas danas kako bismo započeli vaše putovanje ka GLOBALG.A.P. standardima i napredovali zajedno ka održivoj i bezbednoj budućnosti."